

Ukončení projektu Podpora procesu komunitního plánování sociálních služeb

V březnu letošního roku ukončilo město Nymburk dvouletý projekt zaměřený na podporu procesu komunitního plánování sociálních služeb.

„Během uvedeného období bylo ve spolupráci s veřejností a zástupci poskytovatelů sociálních a návazných služeb uskutečněno mnoho aktivit,“ sdělil místostarosta PhDr. Pavel Fojtík.

V rámci projektu se podařilo obnovit setkání pracovních skupin, provést nová šetření zaměřená na potřeby obyvatel města, vytvořit rámec pro grantový fond, z něhož město Nymburk podporuje sociální oblast. V závěrečné etapě projektu pak vznikl nový

strategický dokument města v sociální oblasti – Střednědobý plán rozvoje sociálních a návazných služeb města Nymburk na období 2013–2016.

Projekt byl ukončen závěrečným setkáním zapojených účastníků z řad zástupců města Nymburk, poskytovatelů sociálních a návazných služeb a veřejnosti. Fotografie jsou k dispozici v galerii umístěné na webu města.

Základní údaje o projektu
Termín realizace:

1. 4. 2011 – 31. 3. 2013
Výše podpory: 1 302 610 Kč
Zdroje: ESF OP LZZ – 85 %
Státní rozpočet ČR – 15 %
Projekt Podpora procesu komunitního plánování sociálních služeb v Nymburce (reg.

č.: CZ.1.04/3.1.03/65.00006)
je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.



Foto: Marek Velechovský, text: Ivan Černovský

Foto: Strojda Burger



V Nymburce je první tréninková kavárna

Občanské sdružení Fokus Mladá Boleslav spustilo v Nymburce novou službu. Jedná se o tréninkovou kavárnu, kde najdou v rámci chráněných pracovních míst uplatnění lidé s duševním onemocněním. Klienti tak mají možnost v otevřeném prostředí trénovat, respektive obnovovat pracovní a sociální dovednosti, které jsou potřebné na otevřeném trhu práce. V rámci pracovního nácviku se vychází z individuálních potřeb klienta, přičemž je kladen důraz na nácvik zvládání pracovní zátěže, posílení sociálních a komunikačních dovedností, podporu samostatnosti a posílení sebevědomí. Kavárnu naleznete na Palackého třídě v prostorách Strojda Burgeru vedle bývalého městského úřadu. Více informací o provozu kavárny vám poskytne Mgr. Tereza Hájková, e-mail: hajkova@fokus-mb.cz.

Realizace projektu Rozvoj komunitního plánování sociálních služeb

Město Nymburk od 1. dubna 2013 realizuje navazující projekt zaměřený na podporu rozvoje komunitního plánování sociálních služeb.

Mezi cíle představovaného projektu patří například implementace Střednědobého plánu rozvoje sociálních a návazných služeb města Nymburk na období 2013 až

2016. Dále rozšíření plánování do obcí spadajících pod obec s rozšířenou působností Nymburk a vytvoření elektronického informačního systému v oblasti sociálních služeb, který veřejnosti umožní snadno vyhledávat aktuální informace se sociální tematikou.

Na podporu procesu plánování sociálních

služeb již město úspěšně získalo finanční prostředky z externích zdrojů i v minulých letech. Veškeré aktivity spojené s komunitním plánováním budou mezi roky 2011 až 2015 financovány ze strukturálních fondů EU.

Máte zájem se zapojit, podělit se o zkušenosti či vyjádřit své názory? Kon-

taktujte Ivana Černovského, koordinátora komunitního plánování sociálních služeb v Nymburce, tel. 325 501 249, e-mail: ivan.cernovsky@meu-nbk.cz.

Základní údaje o projektu
Termín realizace:

1. 4. 2013 – 31. 3. 2015
Výše podpory: 1 558 544 Kč
Zdroje: ESF OP LZZ – 85 %
Státní rozpočet ČR – 15 %.

Text: Ivan Černovský